GEPTAN L.

Beadasi hataridé: ;
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Kéd:
Sziiletési hé, nap:
A vazlat szerinti felvonét a hajtotarcsaval k6z6s tengelyre szerelt kétpofas fékkel fékezik. A

felvoné fillkéjével terhet stillyesztenek. A berendezés adatai: L% |
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- a fulke témege: mg =400+200-3/ NAP kg
- az ellensuly tomege: m, = 0,6-mg

- a forg6 részeknek a féktarcsa tengelyére szamitott eredd 6, = 140 - Y/HO kem?
tehetetlenségi nyomatéka:

- a szallitasi sebesség: v=1+0,5 -vHO m/s
- a megkivént fékut: Le=1+ 3HO
- a fékpofak strlédasi tényezbje: =03

Hatarozza meg a fék mukodtetéséhez szitkséges erdt (Fy), a féknyomatékor (My), a fékezés
soran felemésztett energiat (Er) , és a kotél megcsuszas elieni biztonsagara jellemz6 tényezot
(b), ha a fékezés allando fékerdvel torténik! A kotelet tekintse sulytalannak!
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